

梦工场影视基地落成 《色彩中国》2025天视新年巨献

四大篇章饱览“河海津韵”

本报讯(记者 张钢 摄影 潘立峰)昨日,梦工场影视基地落成典礼暨《色彩中国》2025天视新年巨献新闻发布会举行。

梦工场影视基地位于西青区,占地50亩,原为天津日报社纸库用地,多年来一直处于闲置状态。天津海河传媒中心成立以来,发挥融合优势,聚焦“三新三量”,建成了这座现代化的影视基地,在规模、声装等方面达到国内先进水平。

大型文化艺术片《色彩中国》以“水”为核心词,形成水之源、河之脉、浪之蕴、海之瀚四大篇章结构,用“文化+科技”“传统+未来”的形式,串联起五千年文明史、六百年建卫史和新时代新征程三大文化单元,凸显河海津韵的城市风格。

篇章的精彩内容。其中,《精卫填海》借助水幕、威亚、光影等实景装置,将舞蹈演员融入山海的虚拟景色,生动呈现精卫填海的坚韧精神,彰显天津人的精神底色。《演武津门》中,演员在精武门前阳刚共舞,将力度与气度完美融合。以天津利顺德博物馆为场景的《百年时空大饭店》特邀当红演员,通过时空穿越的戏剧化演绎,展现出“百年利顺德,半部天津史”的厚重与浪漫。位于天津港的全球首个“智慧零碳”七彩码头上,《奇迹的变化》通过赛博朋克风格的大型奇幻魔术,打破现实与虚幻的边界,给观众带来震撼,展现出天津在新时代的发展魅力。据悉,《色彩中国》将在2025年1月1日于天津卫视上线播出,津云新媒体矩阵同步播出。



天图助力行业分馆建设 三鱼书院揭牌 为职工提供优质“精神食粮”

本报讯(记者 仇宇浩)日前,天津图书馆力生制药股份有限公司分馆(三鱼书院)揭牌。

三鱼书院是天津图书馆与力生制药股份有限公司联合打造的助力企业创新的学习型分馆,致力于为企业职工提供优质“精神食粮”,是企业职工自我学习、自我教育、自我提高的综合平台。

此次,天津图书馆调拨了1万册优质图书助力行业分馆建设,内容涵盖政治、经济、文化、教育等领域,以满足企业职工多样化的阅读需求。之后,天津图书馆将根据企业需求为行业分馆定期更换图书,保证书籍的数量和种类,让企业职工及时阅读到更多新书、好书。天津图书馆还将与企业联合开展“海河共读汇”“我与图书馆的故事”阅读推广交流展示”等活动,让行业分馆成为企业职工学习、成长的加油站,促进企业和谐发展的连心桥。

融合两项非遗 中英双语图注

《年画里的二十四节气》出版

本报讯(记者 仇宇浩)将杨柳青木版年画与二十四节气有机融合的《年画里的二十四节气》,日前由天津杨柳青画社、天津古籍出版社联合推出。

杨柳青木版年画被誉为“中国民间的百科全书”,是国家非物质文化遗产;二十四节气有“中国的第五大发明”之称,被联合国教科文组织列入人类非物质文化遗产代表作名录。该书以全新角度探索时今年画与二十四节气之间的联系,以杨柳青木版年画图像和物候互相对照,发掘其中丰富的人文内涵。

书中精选百余幅经典杨柳青木版年画,以时令为线索,展现古人生产劳作、节日庆祝、休闲娱乐等场景,其中部分年画为天津杨柳青画社珍藏,十分罕见。每幅年画均配有中英双语图注,将中国在历史发展进程中形成的深邃睿智的哲学思想、秉笔直书的史学传统、高古雅致的艺术心灵、巧夺天工的传统技艺展示给中外读者。

口技讲座生动传神

本报讯(记者 张帆)昨天,和平文化宫邀请市实验曲艺杂技团口技、杂技名家,非遗传承人杨奇君为市民带来一场生动的口技非遗传承讲座。

口技历史悠久,早在两千多年前已有口技人模仿鸡鸣报晓的技能。随着时代发展,口技表演逐渐走向舞台,成为一种广受喜爱的表演艺术。讲座中,杨奇君通过对口技的历史起源、练习方法和口技与各艺术门类的综合演绎进行讲解与示范,让听众认识到保护非遗文化的重要性。

新时代文明实践街区夜校公益讲座开讲

“夜钟意”里“阅津彩”



本报讯(记者 仇宇浩 摄影 吴迪)昨日,由市委讲师团办公室、市文明办实践处指导,河北区新时代文明实践中心、河北区全民阅读办公室主办的“夜钟意·阅津彩”新时代文明实践街区夜校首期讲座,在钟书阁天津店开讲,为群众搭建“充电”赋能新平台,引领全民终身学习新风尚。

11月7日起至12月31日每周四18:00,“夜钟意·阅津彩”新时代文明实践街区夜校讲座开讲,讲座为公益讲座,每次时长1小时,由各领域名家主讲。讲座内容涵盖理论宣讲、文化传承、艺术教育、生活技巧、综合阅读、养生健康六类。理论宣讲类讲座,以理论快闪、咖啡+宣讲、企业沙龙等群众喜闻乐见的形式,把党的创新理论讲深讲透,让群众听得懂、愿意听、记得牢、用得上。

文化传承类讲座,侧重非遗技艺传承,包括剪纸、香薰制作、结绳技艺、掐丝粉彩制作技艺等,与日常生活需要结合,增强非遗技艺实用性,让群众更有获得感、参与感。

艺术教育类讲座,内容包括声乐、朗诵、播音主持、绘画、书法、手碟、空音鼓等,愉悦身心、丰富技能,提升群众艺术鉴赏力和审美能力。

生活技巧类讲座,内容包括茶艺、烘焙、插花、咖啡拉花、红酒品鉴等,让群众在互动体验中获得精神滋养,增强精神力量。

综合阅读类讲座,以诗歌赏析、小说鉴赏、短视频制作、作品签售、戏剧表演等形式,践行社会主义核心价值观,弘扬真善美,满足群众文化需求。

养生健康类讲座,包括中医推拿、保健科普、现场号脉等,聚焦群众对美好生活的新期待,突出身心健康的需求导向,丰富群众夜间文化生活。

有意愿者可通过“海河之北”“河北微文明”公众号线上报名,或在钟书阁天津店现场报名,名额有限,先报先得,满额即止。参加讲座的优秀学员可获得印有“争做文明有礼天津人”标识的河北区新时代文明实践街区联名电影优惠券。

首期讲座主讲嘉宾是光明日报社天津记者站站长、高级记者董山峰。他以主题讲座《中国故事和天津故事》,带领听众领略中国文化和天津文化的博大精深。

韩鹏飞黄政宇驰援入队 昨启程赴迪拜

伤兵满营 国足西征难度不小

本报讯(记者 申炜)昨晚,中国男足由北京出发飞赴阿联酋迪拜,备战于11月14日进行的18强赛第5轮客战巴林队的比赛。费南多、高准翼出现了伤病问题没有随队出征,中国男足紧急补招韩鹏飞、黄政宇入队。

在经历了一个赛季的征战后,目前包

括上海海港等3支中超球队还有亚冠比赛任务,漫长的赛程让国脚们的身体非常疲劳。在这个时候,陆续传出国脚们受伤的消息也就不令人感到奇怪了,费南多、武磊、蒋光太、高准翼、李源一等球员相继出现了不同程度的伤病情况。其中,费南多和高准翼两位伤势相对严重的球员,无法

参加中国男足的本期集训。

中国男足教练组在经过考虑后,决定补招天津津门虎队中后卫韩鹏飞和山东泰山队中场黄政宇入队,两人此前都参加过中国男足的集训,对于主教练伊万科维奇的战术并不陌生。联赛结束后,韩鹏飞也迎来了假期,不过随着中国男足的征召令到来,他的

假期也泡了汤。对此,韩鹏飞本人的态度非常明确,那就是为国征战必须全力以赴。

昨晚,中国男足前往迪拜,展开新一轮备战工作。上海申花队的五名国脚在战罢亚冠精英联赛后,已直接从悉尼飞往迪拜。尽管武磊、蒋光太、李源一也随队出发,但他们的伤势仍有待进一步评估。

U20男足亚洲杯分组结果出炉

本报讯(记者 申炜)昨天,2025年U20亚洲杯分组抽签仪式在深圳举行,中国U20男足与澳大利亚队、吉尔吉斯斯坦队和卡塔尔队分在A组。

2025年U20亚洲杯将于明年2月12日至3月1日在深圳举行,本次赛事共有16支球队参赛。根据规则,本次比赛取得前4名的球队,将获得2025年U20世界杯参赛资格。对于东道主中国U20男足来说,这是一次力争打入世界大赛的绝佳机会。

根据抽签结果,中国U20男足与澳大

利亚队、吉尔吉斯斯坦队和卡塔尔队分在A组。目前,中国U19男足(明年变更为中国U20国足)正在备战即将在成都举行的“熊猫杯”国际足球锦标赛,3个对手中的澳大利亚队和吉尔吉斯斯坦队正好和中国U19男足分在同一小组。这对于U19国足来说,将是一次非常难得的练兵机会。主教练久尔杰维奇在抽签仪式后表

示:“所有的对手我们都分析过,所有的预案我们都做过。亚洲足球的水平提高很快,每支球队进步都很大。但我们是东道主,我们相信自己的实力。”

伊拉克队、约旦队、沙特阿拉伯队和朝鲜队分在B组,C组包括乌兹别克斯坦队、伊朗队、印度尼西亚队、也门队,D组是日本队、韩国队、叙利亚队和泰国队。

传承明星赛今上演“京津德比”

本报讯(记者 顾颖)昨天傍晚,天津老甲A队抵达江西,入住定南国家足球训练基地,今天14:30,他们在今年传承明星赛超级组比赛中,首战卫冕冠军北京老男孩队。

天津老甲A队是去年赛事的冠军组冠军,由此升入今年的超级组,将与北京、上海、辽宁、广州、四川5支球队进行单循环积分赛,决出冠军的同时,确定一支降级队伍。天津老甲A队虽然是升班马,但是从上届赛事的表现,以及今年参赛的组队情况看,已经成为超级组中被对手们重点关注的队伍。今天的京津之战,是赛事的首

战,也是中国足球职业联赛历史上著名“京津德比”的重现,因而很自然被视为焦点。

传承明星赛目前的赛制,除对各队场上阵容中,不同年龄段球员的配置有所要求,在外援方面,也做了相应要求,规定一支球队可以报名3名外援,场上同时派出不得超过2名外援。今年赛事的6支超级组队伍和8支冠军组队伍,总共有近20名外援报名参赛,人数为历届之最,天津老甲

A队延续去年的配置,邀请了曾经在天津有非常出色联赛表现的外援前锋路易斯,以及后卫佐里奇奇助阵。

本届比赛将进一步提升裁判执法力量,在揭幕战、冠军争夺战和部分重点场次,还将引入视频助理裁判。天津老甲A队昨天傍晚抵达后,马上投入相应的准备工作,今天下午的比赛,也是赛事的首场比赛。



2024—2025赛季中国男排超级联赛昨日继续进行,天津食品集团男排在A级联赛常规赛第4轮主场以3:2(23:25、25:22、19:25、25:22、15:13)战胜江苏男排,就此夺取3连胜。

摄影记者 崔跃勇

WTT法兰克福冠军赛无缘8强

连输外战 王楚钦急需反思调整

本报讯(记者 苏娅姝)自巴黎奥运会“球拍事件”后,王楚钦似乎一直没有“缓过神来”。正在进行的WTT(世界乒乓球职业大联盟)法兰克福冠军赛中,他以8:11、5:11、6:11完败于世界排名第27位的瑞典球员卡尔伯格,无缘8强。这是巴黎奥运后,他在37天内输掉的第4场外战。

本场比赛第3局王楚钦2:5落后时,男乒主教练王皓在暂停期间要求他要敢于出手,不要打得太过保守。但从现场情况来看,他并没有“听进去”,也无法执行,这是他第2次在WTT赛事中一局未得。

从巴黎奥运会第2轮不敌瑞典球员莫雷加德开始,王楚钦近期已输掉了6场比赛,其中5场是外战。而在整个巴黎奥运周期中,他一共只输了6场外战。在接连负于丹麦选手林德、伊朗队不满15岁的小将本雅明·法拉吉和韩国新秀吴陵诚后,王楚钦退出全国锦标赛和WTT蒙彼利埃冠军赛进行调整。

从法兰克福冠军赛两轮表现来看,王楚钦依然未能恢复和释放。随着失利场次的不断增加,外界的质疑声越来越多,王楚钦如何调整心态全身心投入训练和比赛,是他需要面对和解决的一道难题。

昨晚进行的女单1/8决赛中,王曼昱以3:1战胜韩国选手朱芊曦,钱天一以3:0击败日本选手伊藤美诚,携手挺进女单8强。

ATP梅兹站 布云朝克特闯入8强

本报讯(记者 苏娅姝)2024年ATP梅兹站昨天结束男单首轮争夺,布云朝克特以6:4、7:6(1)力克资格赛球员德容,本赛季第3次闯入巡回赛8强,这也是他在欧洲取得的首个巡回赛8强成绩。凭借本场胜利,布云朝克特收获50积分,即时排名上升至第66位。1/4决赛中,布云朝克特将迎战8号种子迈克尔森。上海大师赛中他曾负于对手,此番将是复仇之战。

得益于种子球员的退赛,从资格赛突围的德容首轮轮空,直接进入次轮。布云朝克特首轮击败本土名将马纳里诺,迎来与德容的首次交锋。首盘布云朝克特在第九局完成破发,以6:4先下一盘。次盘布云朝克特先后浪费5个破发点,双方各自保发后进入“抢七”。“抢七”局他没有再错过机会,打出一波连得7分的攻击波,以7:1拿下“抢七”。

其他比赛中,2号种子鲁德爆冷不敌本土资格赛选手邦齐。头号种子卢布列夫退赛,穆泰直接晋级4强。

讣告

亲人温胜军因病医治不愈,于2024年11月7日9:30不幸去世,享年88岁。定于2024年11月9日10:30在第一殡仪馆(北仓)举行告别仪式。
长子 容滨 次子 容源 女儿 容微
携全家 泣告

敬告用户

尊敬的用户:
我公司将于2024年11月9日至2024年11月15日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。
中国联合网络通信有限公司天津市分公司

郑重声明

近期我公司发现“天津盛兴通信有限公司”冒用天津联通的名义获取客户信任,以赠送话费或电饼铛、电饭煲、空气炸锅等礼品诱导客户办理预交话费分期返还活动,该公司的上述行为并未经过天津联通授权和允许。
天津联通郑重提醒广大客户,如接到此类内容的营销电话或上门宣传,请您保持高度警惕,切勿轻易相信。如您的合法权益受到侵害,建议第一时间报警维护自身权益。
特此声明。
中国联合网络通信有限公司天津市分公司
2024年11月8日

天津市嘉盛拍卖有限责任公司拍卖公告

2024年11月25日10时在天津市河东区广东山路83号2层报告厅对天津市东丽区先锋路5号建筑物进行公开拍卖。
咨询、登记、交付保证金地点:天津市河东区广东山路83号。
展示时间:2024年11月18日-11月22日;
展示地点:标的物所在地;现场拍卖咨询电话:13820815043 022-24519179;
特别提示:有意竞买者请于2024年11月22日17时前将竞买保证金人民币50万元整交至指定账户(以到账为准)。(广告) 天津市嘉盛拍卖有限责任公司 2024年11月8日